Unia Galaktyczna 1

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ugl/site

Co bedzie za 10 000 lat?

Jest rok 12025. Trwa wojna galaktycznych cywilizacji. W tunelach
czasoprzestrzennych przemykajg negocjatorzy by dyskutowac o warunkach pokoju.
Ale nie tylko.

Co bedzie za 1000 lat?

Niektore galaktyki knujg by sie potgczyé i w ten sposob zyska¢ przewage nad
przeciwnikiem. Atmosfera jak nerwowa, ze zawierane s3 sojusze miedzy
galaktykami ktore juz sg sprzymierzone w ramach unii. Tworzy sie chaos...

Uwaga! Ogtoszenie WKW

Dlatego Wielki Komandor Wszechswiata (WKW) wtasnie ogtosit, ze masz napisaé
program, ktory bedzie tgczyt sprzymierzone galaktyki. Jesli zas juz sg sprzymierzone
ma powiadomic¢ o tym galaktyki by uniknac¢ chaosu...

Dlaczego ja?

Na to pytanie musisz odpowiedzieé sobie sam(a). Jedna z teorii gtosi, ze nikt inny
nie da rady. Inna, ze pozostali nie dali rady. Ale czy to ma znaczenie? Popatrz w
gwiazdy, popatrz w galaktyki!

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba n oznaczajgca ilos¢ zgdanych
potaczen miedzy galaktykami. Wiemy, ze 1 < n< 10°.

W kazdej z kolejnych n linii znajdujg sie dwie liczby g1 oraz g2, 1 < g1, g2 < 10°
oznaczajace, ze galaktyki g1 oraz g2 chcg byé w tej samej Unii.

Wyjscie

Twodj program powinien wypisa¢ n linii odpowiadajgcych powyzszym n liniom
wejsciowym. Dla pojedynczego zapytania:

a.

Jesligl oraz g2 jeszcze NIE sg w tej samej unii galaktycznej, Twdj program powinien
wypisac:

NOWA UNIA - STRZEZCIE SIE WROGOWIE!



oraz zapamieta¢é, ze g1 oraz g2 sg w tej samej unii. Oczywiscie jesli inne galaktyki sg
juz w unii z g1 lub g2 to rowniez nalezg do nowej unii galaktycznej.

b.

Jesli g1 oraz g2 juz sg w tej samej unii galaktycznej, Twdj program powinien
wypisac:

JUZ SIE LUBIMY!

Przyktad

Wejscie

7

25

25

52

86

62

58

99

Wyjscie

NOWA UNIA - STRZEZCIE SIE WROGOWIE!

JUZ SIE LUBIMY!

JUZ SIE LUBIMY!

NOWA UNIA - STRZEZCIE SIE WROGOWIE!

NOWA UNIA - STRZEZCIE SIE WROGOWIE!

JUZ SIE LUBIMY!

JUZ SIE LUBIMY!

Wyjasnienie

Mamy 6 polecen.

Polecenie 1: 2 5 — Do tej pory galaktyki 2 oraz 5 nie s3 w Unii. taczymy je. Ta unia tgczy teraz galaktyki: 2
5. Wypisujemy komunikat: NOWA UNIA — STRZEZCIE SIE WROGOWIE!

Polecenie 2: 2 5 — Galaktyki 2 oraz 5 sg w tej samej unii skupiajgcej: 2 5. Wypisujemy: JUZ SIE LUBIMY!
Polecenie 3: 5 2 — Galaktyki 5 oraz 2 s3 w tej samej unii skupiajgcej: 2 5. Wypisujemy: JUZ SIE LUBIMY!
Polecenie 2: 8 6 — Do tej pory galaktyki 2 oraz 5 nie sg w Unii. taczymy je. Ta unia tgczy teraz galaktyki: 6
8. Wypisujemy komunikat: NOWA UNIA — STRZEZCIE SIE WROGOWIE!

Polecenie 3: 6 2 — Do tej pory galaktyki 6 oraz 2 nie sg w Unii. tgczymy je. Teraz w tej Unii sg réwniez
galaktyki, ktére byty w Unii z 6 oraz 2, czyli nowa unia zawiera galaktyki: 2 5 6 8 — tgczymy cate unie.
Wypisujemy komunikat: NOWA UNIA — STRZEZCIE SIE WROGOWIE!

Polecenie 4: 5 8 — Galaktyki 5 oraz 8 sg w tej samej unii skupiajgcej: 2 5 6 8. Wypisujemy:

JUZ SIE LUBIMY!

Polecenie 5: 9 9 — Galaktyka 9 oczywiscie jest w unii sama z sobg. Wypisujemy:
JUZ SIE LUBIMY!
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